

Лабытнангская
городская газета

ВЕСТНИК

ВЗ

ЗАПОЛЯРЬЯ

№ 27 (1115)
ВТОРНИК
17 МАРТА 1998 год

Учредитель - администрация г. Лабытнанги
Издатель - Управление печати ЯНАО

Издаётся с 13 апреля 1989 года
Цена свободная

Пресс-служба администрации ЯНАО сообщает:

О выполнении общеобластных программ

В 1997 году администрация Ямало-Ненецкого автономного округа принимала участие в финансировании семи общеобластных программ, на реализацию которых в окружном бюджете утверждено 49110 млн. рублей. Фактически за год выделено 34606,4 млн. рублей, кроме того, расходы на текущее содержание областных структур внеобщеобластных программ составили 11536 млн. рублей.

В частности, на реализацию общеобластной программы «Социальная защита исправительно-трудовой системы области и эффективная трудовая занятость спецконтингента» из окружного бюджета направлено 16217 млн. рублей, из которых на окончание строительства воспитательно-трудовой колонии в пос. Винзили - 1000 млн. рублей векселями через «Регинбанк», кроме того, через ЗАО «Компания Сибинтел» получены товарно-материальные ценности на 2000 млн. рублей, но в связи с поздним поступлением актов сверки произведенных поставок товаров, списание расходов проведено январем 1998 года.

В рамках программы «Совместное финансирование мероприятий по обеспечению пассажирских перевозок и устойчивой работы транспорта, связи и автодорог» выделено 4004 млн. рублей, в том числе на строительство радио-релейной линии Мужи-Салехард - 2427 млн. рублей, дотации на перевозку пассажиров речным транспортом на линии Тобольск-Ханты-Мансийск-Салехард - 1577 млн. рублей.

Программа «Развитие высшего и среднего профессионального образования и поддержки науки» профинансирована в объеме 1306,4 млн. рублей, из них 1230,9 млн.

рублей направлено на оплату за обучение студентов автономного округа в вузах города Тюмени.

На реализацию региональной программы по усилению борьбы с преступностью в Уральском экономическом районе из окружного бюджета выделено 6423 млн. рублей.

На финансовое обеспечение инвестиционного объекта общеобластного значения - протезно-ортопедического центра реабилитации инвалидов со стационаром сложного протезирования на 60 мест в городе Тюмени направлено 1000 млн. рублей векселями через «Регинбанк».

Помощь «Боевому братству»

От имени Всероссийского общественного движения ветеранов локальных войн и военных конфликтов «Боевое братство» к губернатору округа Юрию Неелову обратился депутат Государственной Думы, Герой Советского Союза, генерал-полковник Борис Грачев с просьбой оказать материальную поддержку для оснащения 124-й судебно-медицинской лаборатории современным оборудованием.

124-я лаборатория находится в г. Ростове-на-Дону и осуществляет работу по идентификации неопознанных тел военнослужащих и гражданских лиц, погибших во время военных действий на территории Чеченской республики. 450 неопознанных тел хранятся в специальных камерах и нельзя допустить, чтобы эти тела были захоронены под номерами.

Правительством России были выделены средства на лабораторные работы, однако их явно не достаточно.

Губернатор подписал распоряжение о выделении 50 тысяч рублей на счет Союза ветеранов-интернационалистов России.

Возможно в г. Лабытнанги найдутся желающие оказать материальную поддержку. Сообщаем банковские реквизиты счета: банк получатель - Москва, Сбербанк России, БИК 044541225, кор. счет 30101810400000000225, получатель - Союз организаций ветеранов-интернационалистов России, ИНН 770413069(Г), рас. счет 40703810700020004285.

Высокая оценка

В Салехарде состоялся семинар с руководителями подразделений отделов внутренних дел округа и ответственными секретарями комиссий по делам несовершеннолетних администраций городов и районов. В нем приняли участие и представители из Лабытнаног.

На семинаре изучались вопросы организации профилактической работы с «трудными» подростками. Своим положительным опытом работы поделилась ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних администрации г. Лабытнанги Н.Г. Хоменко. Отрадно отметить, что деятельность этой комиссии получила высокую оценку. Н.Г. Хоменко поощрена ценным подарком.

Семинар для директоров

На базе Лабытнангского детского дома прошел окружной семинар для директоров детских домов и органов опеки и попечительства.

Сегодня в округе работают восемь детских домов. В них воспитываются 377 детей из них 197 сирот, оставшихся без попечения родителей. В ходе семинара рассматривались вопросы их воспитания, защиты их прав. На занятиях был обобщен положительный опыт работы детских домов округа. Собравшиеся ознакомились с изменениями в нормативно-правовой базе, касающимися детей-сирот, обсудили проекты основных законов, готовящихся в округе. По итогам семинара разработана програм-

ма по улучшению условий для воспитания и защиты прав детей-сирот в детских домах.

Награды олимпийцам

В Кремле Президент России Б.Н.Ельцин вручил правительственные награды 18 спортсменам, завоевавшим медали на XVIII зимней Олимпиаде в Нагано. Среди них и наша землячка, серебряный призер в эстафетной гонке Альбина Ахатова. Юная биатлонистка награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Поздравляем Альбину с этой высокой наградой и желаем ей новых побед на спортивном поприще.

С.НИКИФОРОВ.

Налоговую полицию по сравнению с другими правоохранительными органами и спецслужбами можно назвать самой молодой. Написаны только первые строки ее биографии, но можно с уверенностью сказать о том, что пишут ее люди чести и долга, профессионалы с большой буквы, многие из которых уже прошли испытание на прочность.

18 марта 1992 года Указом Президента России № 262 при Государственной налоговой службе создано Главное управление налоговых расследований (ГУНР), позднее переименованное в Федеральную службу налоговой полиции России.

Создание налоговой полиции было продиктовано самой жизнью, поскольку переход России к рыночным отношениям породил новый вид преступлений - налоговый. В цивилизованном мире они отнесены к категории тяжких. Налоговой

полиции сегодня известно около 200 способов незаконного ухода от уплаты налогов. На какие только ухищрения не идут злостные налогоплательщики, чтобы скрыть свои доходы от государства: ведут «черную» бухгалтерию, используют фиктивные и поддельные документы, не регистрируются в налоговых органах, осуществляют финансовые операции через счета других фирм и предприятий, производят расчеты в крупных суммах «наличкой»...

С каждым годом укрепляется структура налоговой полиции, расширяются полномочия, становится многогранной деятельность, усложняются и множатся задачи.



ЩИТ КАЗНЫ

Управление Федеральной службы налоговой полиции (УФСНП) РФ по Ямало-Ненецкому автономному округу начало отсчет своей биографии в марте 1993 года.

Спустя время, к самостоятельной работе приступили Салехардский городской отдел налоговой полиции, Приуральское и Шурышкарское районные отделения, в этом году на территории Пуровского района начнет осуществлять оперативно-служебную деятельность еще один отдел.

Оказавшись на переднем плане процессов, связанных со становлением рыночных отношений и формированием новых институтов государственного регулирования экономики, от сотрудников налоговой полиции требуются коренное улучшение оперативно-розыскной, административной и уголовно-процессуальной деятельности, принятие эффективных мер по вскрытию, профилактике и предупреждению налоговых и иных экономических преступлений. Любые мероприятия, осуществляемые органами налоговой полиции, должны быть продуманными, целенаправленными и действенными.

В настоящее время имеется единый процессуальный цикл: выявление налогового преступления, проведение по нему дознания, предварительного следствия, направление уголовного дела в суд. Кроме того, эту цепочку дополняет проведение судебно-экономических и связанных с исследованием документов криминалистических экспертиз.

Как результат планомерной оперативной и следственной работы по выявленным преступлениям налогового законодательства в 1997 году было возбуждено 69 уголовных дел, в 1996 году - 29. Всего в производстве следственного отдела Управления находилось 95 уголовных дел по налоговым преступлениям. 56 дел закончены производством, в том числе 27 с направлением в суд, из них по 23 вынесены приговоры.

В качестве примера можно сказать о конечном результате проведенной УФСНП округа документальной проверки ИЧП «Орхидея». Следствием доказано умышленное сокрытие директором этого предприятия Г.И. Боднаром в 1996 году налогооблагаемой прибыли на сумму 715 млн. руб. и недовнесение налогов на общую сумму 388,2 млн. руб. Приговором

суда Г.И. Боднар лишен права заниматься предпринимательской деятельностью сроком на 1 год.

Представление некоторыми предприятиями «нулевых» балансов также чревато последствиями. Директор ИЧП «Ангар» Н.Г. Жданов, видимо, считал используемый способ достаточно надежным и не особенно заботился о его результатах, не имея соответствующей лицензии, он занимался операциями с горюче-смазочными материалами, а перечисление денежных средств производил на счет «третьих лиц» в г. Москве. Доначисления с учетом финансовых санкций составили 8,4 млрд. рублей. Суд приговорил Н.Г. Жданова к 1 году лишения свободы и взысканию лично с него 1,9 млрд. рублей.

Налоговая полиция никогда не ставила и не ставит своей целью обязательно посадить человека за решетку. Но она всегда стояла и стоит, как того требует закон, за неотвратимость наказания за совершенное налоговое преступление.

В результате правовой оценки поступивших в 1997 году из ГНИ Ямало-Ненецкого автономного округа 163 материалов было возбуждено 13 уголовных дел, 4 из которых направлены в суд. По 2 уголовным делам вынесены обвинительные приговоры.

Самостоятельно и с участием органов ГНИ проведены 303 проверки соблюдения налогового законодательства, по которым выявлено 95 фактов его нарушений в крупных и особо крупных размерах. Сумма доначислений и финансовых санкций составила 435 млрд. рублей, что в 3,6 раза превышает показатели 1996 года.

Всего по результатам документально-проверочной работы в бюджет поступило 67 млрд. рублей.

Учитывая специфику промышленного округа, оперативно-розыскная деятельность Управления постоянно подвержена определенным приоритетам. В основном, это ведение оперативно-поисковой работы в нефтегазовом комплексе. Для усиления и координации этой деятельности была создана и функционирует до настоящего времени группа по топливно-энергетическому комплексу. Все наиболее крупные проверки, такие как АООТ «Надымстройгаздобыча» на 13 млрд. рублей и другие были проведены во исполнении намеченного плана, и в результате сум-

мы недоимок были полностью возмещены.

Существенно возросли объемы и результаты работы по погашению недоимок. В 1997 году в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды в счет погашения недоимки реально поступило 7586 млрд. рублей, 94 процента которых является результатом профилактической работы УФСНП РФ и ГНИ по Ямало-Ненецкому автономному округу. В ходе проведенной работы произведено 195 арестов имущества налогоплательщиков-должников на сумму 3283 млрд. рублей. Только после административного ареста имущества была погашена недоимка в бюджеты всех уровней в размере 3549 млрд. рублей.

В целях повышения эффективности работы по погашению недоимки в 1997 году по инициативе Управления ФСНП РФ по Ямало-Ненецкому автономному округу был образован филиал Фонда содействия развития налоговых реформ России, с которым заключено соглашение о совместной работе. В 1997 году вступило в силу Постановление губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Ю. Нелова, которым на Фонд имущества округа возложены функции по проведению публичных торгов и комиссионной распродажи арестованного имущества.

Немаловажное значение в нашей структуре имеют подразделения физической защиты, они обеспечивают безопасность работы налоговых инспекторов (большинство из них женщины), а также полицейских в налоговой полиции. У сотрудников этих подразделений свои традиции и главная из них - преданность делу. А если говорить о профессиональных качествах, то это - физическая закалка, мужество, «чувство закона», самообладание и выдержка. Общий объем работы, проделанной сотрудниками физзащиты, возрос на 87 процентов. Ими проведено 2062 мероприятия, из них 853 по обеспечению безопасности сотрудников налоговой полиции и работников ГНИ. 760 в рамках проведения проверок мест розничной торговли и рынков, правильности использования контрольно-кассовых машин, принято участие в 227 проверках банков, финансовых и коммерческих структур, страховых компаний.

Сотрудники УФСНП РФ активно участвовали в реализации Межведомствен-

Экология совести

ных правительственных программ и соответствующих управленческих решений ФСНП России, определивших приоритетные направления деятельности органов налоговой полиции на перспективу.

В этих целях на протяжении всего года осуществлялось необходимое организационное и практическое взаимодействие со всеми заинтересованными органами исполнительной власти и контролирующими органами на окружном и местных уровнях (рабочие встречи, разработка и принятие совместных мер по реализации программ), промежуточный контроль за ходом и результатами скоординированных мероприятий (совместные и самостоятельно проводимые совещания, коллегии).

Одним из основных документов, определяющих и координирующих работу по пополнению доходной части федерального бюджета, является Межведомственный план мероприятий, утвержденный Председателем Правительства России 15.03.97 г. Только в 1997 году общая сумма реально поступивших в федеральный бюджет денежных средств в счет погашения недоимки с участием органов налоговой полиции составила 3290 млрд рублей. По поступившим из органов ГНИ материалам в отношении налогоплательщиков, не представивших отчетность, установлено местонахождение 272 предприятий. Проведено 1014 проверочных рейдов, в результате которых выявлено 113 лиц, уклоняющихся от поставки на учет в налоговых органах; 476 нарушений установленного порядка применения ККМ; 302 нарушения порядка производства и реализации спирта и алкогольной продукции.

Совместно с Пенсионным фондом России по автономному округу проведено 148 проверок, в результате которых в ПФР реально поступило 63 млрд рублей.

На счету налоговых полицейских Управления немало достойных дел. Благодаря их работе, государству возвращены триллионы рублей, так необходимые учителям и медикам, работникам культуры и военнослужащим, студентам и пенсионерам - всем, для кого единственным источником существования является государственная казна.

Отрадно отметить, что благодаря добросовестному исполнению служебного долга сотрудниками, наше Управление по рейтинговой оценке оперативно-служебной деятельности в 1997 году заняло 3-е место среди органов налоговой полиции Уральского региона.

И в заключение хочу поздравить всех сотрудников органов налоговой полиции с профессиональным праздником стихами Феликса Лаубе:

*В налоговой полиции нам выпало служить
И каждый день распутывать клубков
преступных нить,*

*Обязанность полиции и множить, и беречь
России достояние, мы - щит казны и меч!*

Новых успехов вам, уважаемые коллеги, в выполнении нелегких задач по обеспечению экономических интересов Родины и возрождению России, надежд и оптимизма.

А. ЗАКАМАЛДИН,
полковник налоговой полиции,
начальник УФСНП РФ по ЯНАО.

Не первый год на территории города осуществляет свою деятельность ОАО «Лабитнангский Базовый холодильник» (руководитель В.Б. Гливенко). За последние два года отношение руководства предприятия к природоохранной деятельности значительно ухудшилось. Систематически не выполняются обязательные предписания об устранении экологических правонарушений. Одним из основных пунктов, который фигурирует в каждом предписании, является погашение задолженности по обязательным платежам в экологический фонд. Платность использования природоохранных ресурсов предусмотрена ст. 20 Закона РСФСР «Об охране окружающей природной среды». Задолженность предприятия только по расчетам 1996 г. составила свыше 95767 рублей, не оформлены соответствующим образом расчеты платы за ЗОС за 1997 год. Не уделяется внимание разработке природоохранной документации, не предоставляются статистические отчеты. Территория предприятия захластана металлоломом, строительным мусором, береговая полоса протоки Выл-Посл - металлоломом.

Руководитель предприятия неоднократно привлекался к административной ответственности (наложению штрафа) за неподчинение предписаниям органов, осуществляющих государственный экологический контроль. Штраф, наложенный в июле 1997 года, до сих пор не оплачен.

Такое отношение наталкивает на мысль, что привлечения к административной ответственности недостаточно, чтобы разрешить сложившуюся ситуацию.

О. КОНОНОВА, госинспектор комитета ООСНПР.

СОБЕСЕДНИК

НАТАЛЬЯ ОНУЧИНОЙ

Т.Калита: «Я всегда мечтала о спокойной жизни»

Наш собеседник - Татьяна Ивановна Калита. Родилась она в городе Салехарде. Рано осталась без матери. Воспитывалась в интернате города Лабитнанги. В настоящее время работает оператором на котельной.

- Вы часто вспоминаете о своем детстве?

- Да. У меня детство делится на два периода: до 1976 года и после. Чаще вспоминается, конечно, период до 1976 года, когда я жила в семье. Особенно запомнилось то время, когда я жила у бабушки.

- У Вас было счастливое детство?

- В принципе, да. Сейчас время совсем другое. Я многих проблем не знала, пока не выросла. Теперь больше знаю, сравниваю свою семью с другими семьями.

- Вы хорошо разбираетесь в людях?

- Плохо.

- А какие люди Вам нравятся?

- Работать легче с мужчинами. Лучше всего, когда они не пьют и не ругаются.

- У Вас много друзей?

- Нет. Чем старше становишься, тем друзей остается все меньше. Так жизнь складывается.

- Как Вы проводите свободное время?

- В основном, дома, на кухне. Иногда вяжу, если выдается свободная минутка - смотрю телевизор, если попадается интересная книга - читаю.

- Какую книгу Вы сейчас читаете?

- О любви.

- Любите ли Вы шумные компании?

- Не очень.

- Вы интересуетесь политикой?

- Наверное, как и все. Слушаю новости по радио и телевидению, обсуждаю.

- Вас не огорчает то, что распался Советский Союз?

- Родственники у меня все в России, поэтому не огорчает.

- У Вас есть любимый уголок в России?

- Это моя родина, а родилась я здесь.

- У Вас есть проблемы со здоровьем?

- Есть, но к врачам стараюсь не обращаться, потому что не люблю ходить по поликлиникам.

- А приступы депрессии бывают?

- Бывают. Особенно тогда, когда месяца два зарплату не выдают.

- Вы любите животных?

- Люблю, когда они чужие. За ними ведь ухаживать надо. Кота держу, чтобы крысы не бегали по квартире. Да и тесно у нас. Живем с двумя детьми в однокомнатной квартире.

Если бы место позволило, я завела бы большую-большую и лохматую собаку - водолаза. Я о нем мечтаю вот уже 10 лет.

- Сбылось ли то, о чем Вы мечтали?

- Нет. Я всегда мечтала о спокойной жизни, но в наше время тихо, мирно жить не удается.

- Чего Вы ждете от будущего?

- Жду, когда стабилизируется обстановка в стране, когда будут вовремя выдавать зарплату и еще жду, когда вырастут дети.

- Спасибо. И успехов Вам!



Футбол

В спортивно-оздоровительном комплексе оспаривали первенство города по футболу учащиеся. Звание сильнейшей команды завоевала команда профтехучилища № 21. Футболисты восьмой школы были вторыми. Третье место - у средней школы № 1.

Гири

В Салехарде прошли окружные соревнования по гиревому спорту. В личном зачете преподаватель средней школы № 8 Станислав Леонидович Завалий показал третий результат.

Шахматы

Завершились соревнования по шахматам в зачет спартакиады трудящихся. К сожалению, в этом турнире приняли участие всего четыре команды. Первое и второе места поделили шахматисты налоговой полиции и «Эс-корт-Дафина». На третьем призовом месте СК «Ямал».

Волейбол

Женская команда «Ямал» вышла победительницей Кубка города по волейболу. Вторую строчку турнирной таблицы заняли спортсменки «Севстроймеханизации». Замкнули тройку призеров волейболисты команды «Строитель» со станции Обская.

Лучшими игроками турнира признаны: нападающая - Марина Головина («Ямал»), связующая - Наталья Зноева («Ямал») и защитник - Валентина Маланина (АО «Севстроймеханизация»).

С.ДМИТРИЕВ.

Молодцы, девчонки!

Накануне Дня 8 Марта в Центральной библиотеке состоялся праздник «Мисс Сладстена».

В нем приняли участие ребята из детского дома и детской редакции спецвыпуска «Ямал» городской газеты «Вестник Заполярья». К празднику каждый из участников готовился заранее. Условия конкурса требовали приготовления кулинарного изделия, оформления рецепта на бумаге, умения сервировать чайный стол, знания пословиц и загадок о еде.

Ведущие праздника библиотекарь Инна Владимировна Любинецкая и сказочный персонаж Домовенок - библиотекарь Татьяна Ивановна Ятло - пригласили гостей и участников встречи в Комнату сказок. Здесь и начался интересный и веселый праздник. Девочкам и мальчикам ни минутки не пришлось скучать.

Сначала они «защищали» свои кулинарные изделия, рассказывали о способах их приготовления. А потом, пока жюри подводило итоги, ребята узнали много нового о национальных блюдах, познакомились с ярко иллюстрированными книгами, представленными на стендах.

По единогласному мнению жюри, 1-е место было присуждено девочкам из детского дома Гале Зайцевой и Лене Убушеевой, которые испекли торт «Мишутка», 2-е место - Лене и Ире Казаковым за торт «Вера, Надежда, Любовь», 3-е место Рая Никифорова и Вика Демчук поделили с Олей Михайлушенко. Все победительницы получили на память подарки.

От всей души хочется поблагодарить за прекрасный праздник работников Центральной библиотеки и, конечно же, наших трудолюбивых, старательных, искусных девочек. Молодцы!

М.САВЕНКО.

ПРОГРАММА ЛТВ

Ежедневно:

12.30, 18.00 Мультфильмы
13.00 и 21.30 программы ЛТВ
20.30 Программа поздравлений

ВТОРНИК, 17 марта

19.10 «Угрюм-река», 1 серия.
22.00 Оскар-галерея, «Фарго».
00.30 Русское кино, «Дрянь».
Боевик.

СРЕДА, 18 марта

13.30 «Анискин и фантомас», 1 серия.
19.10 «Угрюм-река», 2 серия.
22.00 Оскар-галерея «Блеск».
00.30 «Теневая полиция». Боевик.

ЧЕТВЕРГ, 19 марта

13.30 «Анискин и фантомас», 2 серия.
19.10 «Угрюм-река», 3 серия.
22.00 Оскар-галерея
«Джерри Магвайер».
00.30 «Глаза наблюдателя». Триллер.

ПЯТНИЦА, 20 марта

13.30 Советский сеанс, «Один шанс из тысячи». Приключения.
19.10 «Угрюм-река», 4 серия.
22.00 Оскар-галерея.
«Отточенное лезвие».
00.15 Русское кино, «Бабник 2».
01.15 Киномания, «Книги Просперо».

СУББОТА, 21 марта

13.30 «Не покидай». Сказка, 1 серия.
18.00 Русское кино, «Русский реттаим».
22.00 Оскар-галерея.
«Английский пациент».
00.20 «Ожог от пороха».
Эротический триллер.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 марта

13.30 «Не покидай». Сказка, 2 серия.
18.00 Советский сеанс, «Семь нянек».
22.00 «Вдребезги». Триллер.
00.30 «Страх». Боевик.



Проводится месячник

70-пожарная часть по охране г.Лабытнанги доводит до сведения населения, что за истекшие два месяца 1998 года зарегистрировано уже 13 пожаров. Нанесен материальный ущерб на сумму 155 тысяч рублей. В результате пожаров погибло 4 человека (в прошлом году погибших за аналогичный период было 3). Необходимо отметить, что более половины пожаров произошли в жилых помещениях, где погибли 3 человека.

С целью стабилизации обстановки, а также предупреждения гибели людей на пожарах, с 16 марта по 15 апреля 1998 года в городе будет проведен месячник по активизации пожарно-профилактической работы в жилом секторе. В данном мероприятии будут задействованы сотрудники 70-ПЧ, милиции, работники ЖКХ, а также сотрудники средств массовой информации.

Жители нашего города также не должны оставаться в стороне. Беречь свои дома от пожара - это не только долг каждого человека, но и жизненная необходимость!

Т.УСАТКИНА, инспектор 70-ПЧ.

Реклама * Объявления

АГП-1 «ЯМАЛТРАНССТРОЙ» на работу требуются:

Водители (работа на трассе), сварщики, токари, слесари.

Обращаться по адресу: Промбаза, АГП -1 «Ямалтрансстрой».

В связи с ликвидацией, ТОО «Мерца» принимает претензии кредиторов в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: г. Лабытнанги, ул. Дзержинского, д.11, кв.3.

Р/с 4070281060000000004 в филиале «Запсибкомбанк». Председатель ликвидационной комиссии Николай Степанович Бахтеров

ДОРОГАЯ ФРАНЦУЗСКАЯ КОСМЕТИКА

Телефоны: 5-58-90, 3-51-56.

ПОХУДЕНИЕ. ТРАВЯНАЯ ОЧИСТКА ОРГАНИЗМА. ТЕЛЕФОНЫ: 5-58-90, 3-51-56.

Продается автомобиль «Москвич-2141» 1995 г.в., двигатель 1.7 л., зп.подогреватель. Тел.: 5-84-87, 5-69-39.

Искренне благодарим генерального директора ПО ЯНГЖБ А.Л.Гончарова, профком, С.Н.Михайлова в организации похорон трагически погибшего на производстве Евгения Иосифовича Скаржинского - мужа, отца, деда.

Жена, дети, внушка.

<p>Адрес редакции: 626520, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Лабытнанги, ул. Дзержинского, 44.</p> <p>Телефоны: редактор 5-56-29, корреспонденты 5-47-48, ответственный секретарь, главный бухгалтер 32-2-63.</p>	<p>Газета набрана, сверстана и отпечатана в редакции газеты «Вестник Заполярья» (г.Лабытнанги, ул. Дзержинского, 44)</p> <p>Газета зарегистрирована в инспекции по защите свободной печати г. Екатеринбург, регистрационный № Е 0904</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель</p>	<p>Редактор Г. СОКОЛОВА</p> <p>Подписано в печать 16.03.98 г. Вышел в свет 17.03.98 г. Индекс 5480, тираж 4074 Объем 1,0 печатного листа</p>
---	--	---